
ATA nº 005/2026 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em nove de março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. 

Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO, ADEMIR ALVES BRIZOLA e MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS. A 

seguir, o senhor presidente declarou aberta a sessão. A ata da 4ª Sessão Ordinária do 

ano de 2026 foi aprovada sem restrições. No expediente do dia, foi realizada a leitura 

de Requerimento da ALESC, das Indicações nº 012 e 013/2026 e foi apresentada a 

Moção nº 001/2026. Com o fim do Expediente do Dia, passou-se à ordem do dia: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2026, o qual foi aprovado por unanimidade. Com 

o fim da ordem do dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. TODOS OS 

VEREADORES parabenizaram as mulheres pelo seu dia. O VEREADOR BRIZOLA 

comentou sobre a emenda investida no Distrito de São Pedro Tobias, a qual foi uma 

solicitação sua, e sobre sua indicação, na qual solicitou a realização de pintura no asfalto 

para sinalização de embarque e desembarque na Creche Sonho Encantado e na Escola 

Municipal Luiz Savoldi.  A VEREADORA MÔNICA fez um breve relato sobre as 

conquistas das mulheres e trouxe alguns dados referentes a violência contra a mulheres. 

Comentou sobre as cobranças que vem recebendo em relação as condições das 

estradas do município, sobre a questão do auxílio transporte aos universitários e sobre 

a indicação que apresentou solicitando ao Executivo que apresente projeto de lei que 

autorize o repasse do Incentivo Financeiro Adicional aos Agentes Comunitários de 

Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE).  O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO comentou sobre a indicação apresentada pela Vereadora Mônica e 

convidou a população para as comemorações do aniversário do município. O 

VEREADOR EDERSON comentou sobre a reunião do CONSEG referente a questão da 

segurança em nosso município e orientou a população a baixar o aplicativo da Polícia 

Militar para realizar chamadas em caso de emergência. Finalizou parabenizando os 

cerqueirenses pelo aniversário do município. O VEREADOR PAVAN comentou sobre o 

grande número de feminicídios em Santa Catarina e sobre a maneira como as mulheres 

são oprimidas no Irã, o que ainda é defendido por políticos do nosso país. Fez um breve 

relato sobre a reunião do CONSEG e acrescentou que o Ministério Público e 

representantes do Judiciário também poderiam ter sido convidados. Referiu que foi 

realizado em estudo geológico no Distrito de Idamar para que seja perfurado um poço 

artesiano, obra que será realizada através de emenda que solicitou. O VEREADOR 

VALENTIM comentou sobre o grande número de feminicídios e desejou que toda e 



qualquer violência contra a mulher acabe. O VEREADOR ALEX comentou sobre a 

indicação que apresentou em conjunto com a Vereadora Mônica, sobre a reunião do 

CONSEG e sobre o Campeonato Municipal. Pontuou o grande número de feminicídios, 

acrescentando a necessidade de que a população se conscientize sobre o tema e 

referindo que tem um projeto de lei aprovado nesta temática que não está sendo 

colocado em prática pelo Executivo Municipal. O VEREADOR MARCELO comentou 

sobre a programação da comemoração do aniversário do município e sobre a reunião do 

CONSEG, pontuando que o aumento da violência tem relação com o consumo de drogas 

e divulgando o fato de o município oferece diversas oficinas para os jovens. O 

VEREADOR EVERTON reforçou o convite para as comemorações do aniversário do 

município. Comentou sobre a questão da violência contra a mulher. Parabenizou o 

Vereador Ederson pelo nascimento do seu filho. Finalizou comentando sobre a reunião 

do CONSEG e sobre a possibilidade do oferecimento de uma casa de reabilitação para 

amenizar os casos de roubos em nosso município. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária 

em dezesseis de março às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

 


